Учителя сели за парты в свой профессиональный праздник

На прошлой неделе ГБОУ СПО СО «Каменск-Уральский агропромышленный техникум» в очередной раз принимал гостей. В период с 4 по 6 октября был проведен практический семинар для мастеров производственного обучения и учителей сельских школ, реализующих программы профессиональной подготовки по профессии «Тракторист». Количество слушателей семинара составило 17 человек со всех уголков области: Артемовский, Асбестовский, Артинский, Каменский, Пышминский городские округа, Сухой Лог, а также Алапаевское и Ирбитское муниципальные образования.



В рамках 24-часовой программы обучения слушатели семинара научились проектировать и разрабатывать учебные занятия и контрольно-измерительные материалы на основе модульно-компетентностного подхода, познакомились с технологиями проведения занятий производственного обучения и практического вождения. Каждый участник семинара получил возможность попробовать свои силы в управлении трактором МТЗ 1221. Кроме того, мастера агропромышленного техникума, Грязных Леонид Александрович и Филиппов Александр Анатольевич, провели экскурсию по учебным мастерским. Материальная база учебного заведения приятно удивила гостей.



Занятия по теоретическому обучению и методике преподавания проводили заместитель директора по УМР Вислобокова Марина Владимировна, руководитель ресурсного центра развития профессионального образования Свердловской области агропромышленного и лесотехнического профиля Позднякова Юлия Александровна и преподаватель специальных дисциплин Мотовилов Михаил Анатольевич.



По результатам итоговой аттестации были торжественно вручены сертификаты всем участникам семинара как успешно завершившим обучение и представившим разработанные занятия по различным темам программы профессиональной подготовки по профессии «Тракторист».



Ресурсный центр развития профессионального образования Свердловской области агропромышленного и лесотехнического профиля подготовил для обучающихся подарок: компакт-диски, на которых представлены электронный каталог и база информационных образовательных ресурсов по профессии «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства».



Слушатели семинара покинули город с хорошим настроением и свежими идеями, которые хотят воплотить в жизнь, сразу же по возвращению в свои родные школы. Желаем успехов в реализации своих планов!

Дегтярева К.А., методист профильного ресурсного центра развития профессионального образования Свердловской области агропромышленного и лесотехнического профиля